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ORIENTAÇÕES 
01 - Este caderno contém questões do tipo múltipla escolha. 
02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, má impressão, páginas trocadas, numeração errada, 

etc. Encontrando falhas, levante a mão. O Fiscal o atenderá e trocará o seu caderno. 
03 - Não marque mais de uma resposta para a mesma questão, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso 

acontecer, a resposta não será computada. 
04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferográfica com tinta azul ou preta. NÃO utilize 

caneta com tinta vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a área da bolinha. 
05 - Tenha cuidado na marcação da Folha de Respostas, pois ela não será substituída em hipótese alguma. 
06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entregá-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA 

PROVA SERÁ ANULADA. 
07 - Não se esqueça de assinar a Lista de Presenças. 
 
 
 
 

 
 

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverão deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realização das 
provas. É proibido o uso de boné. 
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

QUESTÃO 01 
Com relação às etapas de aferição da pressão arterial, assinale a alternativa CORRETA. 
A) A certificação de que o paciente está com a bexiga cheia ou fumou há 30 minutos da aferição é desnecessária, 

no preparo inicial. 
B) A PA sistólica deve ser determinada pelo método palpatório do pulso radial. 
C) A pressão arterial deve ser medida com o paciente sentado e a medição da pressão em pé nos diabéticos, idosos 

ou pacientes com suspeita de hipotensão ortostática deve ser considerada. 
D) A PA sistólica é determinada pelo desaparecimento ou abafamento dos sons de Korotkoff. 
E) A medição deve ser realizada em cada braço, devendo-se considerar a medida do braço direito como a válida. 
 

QUESTÃO 02 
Quais dos seguintes achados são mais compatíveis com o diagnóstico da doença de Crohn? 
A) Presença de granuloma não caseoso e inflamação retal. 
B) Abscesso de cripta e inflamação contínua do órgão. 
C) Criptite e inflamação contínua do órgão. 
D) Infiltrado inflamatório de mucosa e presença de granuloma caseoso. 
E) Inflamação transmural do órgão e inflamação em íleo. 
 

INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 03. 
 
Maria, 40 anos, procura o pronto-socorro relatando tontura e falta de ar aos pequenos esforços, há 1 semana. 
Refere, ainda, dor tipo pleurítica em terço inferior de hemitórax esquerdo. Foram realizados radiografia de tórax e 
eletrocardiograma normais e liberada 2 dias depois, quando foram prescritos dipirona, se necessária, e ansiolítico. 
Devido à persistência do quadro de dispneia, ela volta a procurar atendimento médico. Nega hipertensão ou 
diabetes. Nega tabagismo e etilismo. Relata uso de contraceptivo oral desde a última gravidez. Ao exame encontra-
se afebril, FR = 30irpm e FC = 110bpm. Sat. O2 = 88%. Murmúrio vesicular diminuído em bases. Sem edemas e sem 
empastamento de membros inferiores, pulsos presentes. Coração rítmico, sem sopros.  
 
QUESTÃO 03  
Diante da situação exposta, assinale a alternativa CORRETA. 
A) A hipoxemia e a acidose respiratória ou a acidose mista são esperadas na gasometria arterial. 
B) O D-dímero é obrigatório antes do exame de imagem confirmatório. 
C) A ecocardiografia deve preceder o exame de imagem confirmatório. 
D) A radiografia de tórax e o eletrocardiograma normais não afastam o diagnóstico da suspeita clínica. 
E) A ultrassonografia venosa de membros inferiores é o principal exame de imagem confirmatório. 
 

INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 04. 
 
João, 50 anos, trabalhador rural, chega ao pronto-socorro e relata picada de cobra há cerca de 6 horas, enquanto 
andava próximo a sua casa. Apresenta leve edema na perna direita, com dor local, além de discreta ptose palpebral. 
Ao ser interrogado sobre a coloração de sua urina, informa que ela se encontra clara.  
 

QUESTÃO 04  
Diante desse quadro, qual é a melhor hipótese diagnóstica? 
A) Acidente crotálico moderado; instituir soro anticrotálico, 10 ampolas. 
B) Acidente crotálico grave; instituir soro anticrotálico, 20 ampolas. 
C) Acidente botrópico grave; instituir soro antibotrópico 12 ampolas. 
D) Acidente laquético moderado; instituir soro antilaquético, 12 ampolas. 
E) Acidente elapídico grave; instituir soro antielapídico, 10 ampolas. 
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INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 05. 
 
Maria José, 68 anos, diabética de longa data e sem tratamento adequado, chega ao pronto-atendimento com relato 
de náuseas, vômitos e confusão mental. Refere redução da diurese na última semana. O eletrocardiograma 
realizado apresenta-se conforme a imagem a seguir. 
 

 
Disponível em: https://cardiopapers.com.br/quais-alteracoes-eletrocardiograficas-que-surgem/. Acesso em: 19 maio 
2023.  
 

QUESTÃO 05  
Diante da situação descrita, o diagnóstico para o distúrbio eletrolítico e o tratamento a ser instituído no momento são, 
respectivamente, 
A) hipercalcemia, gluconato de cálcio. 
B) hipomagnesemia, sulfato de magnésio. 
C) hipocalcemia, carbonato de cálcio. 
D) hipocalemia, cloreto de potássio. 
E) hipercalemia, gluconato de cálcio. 
 

QUESTÃO 06 
O diabetes tipo 2 é uma das desordens mais comuns na prática clínica. As medicações usadas, nesse tipo de 
tratamento, têm mecanismos de ações diferentes e a escolha depende de valores glicêmicos e de particularidades 
dos usuários, como idade, peso, riscos e benefícios, presença de complicações, condições socioeconômicas, entre 
outras. Sobre o tratamento com os antidiabéticos orais, é CORRETO afirmar: 
A) As glitazonas incrementam a secreção da insulina e reduzem o glucagon com melhora da glicemia e do perfil 

lipídico, mas devem ser usadas com cautela em idosos com osteopenia. 
B) Os inibidores do SGLT2 promovem glicosúria com baixo risco de hipoglicemia, gerando redução de desfecho 

cardiovascular e insuficiência cardíaca. 
C) As incretinas agem na secreção da insulina e reduzem a velocidade do esvaziamento gástrico com redução da 

gordura hepática, mas não devem ser usadas na disfunção renal. 
D) As sulfonilureias aumentam a sensibilidade à insulina com neutralidade em relação ao peso corporal e segurança 

cardiovascular comprovada. 
E) Os análogos do receptor do GLP-1 agem no controle glicêmico ao reduzir a secreção de insulina dependente de 

glicose, ao mesmo tempo que aumentam a secreção de glucagon. 
 

INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 07. 
 

Paciente, 60 anos, masculino, é natural de Montes Claros (MG) e procedente de São Paulo, onde mora há 50 anos. 
Comparece à consulta de rotina com queixa de edema de membros inferiores vespertino, ortopneia e dispneia aos 
moderados esforços, que o limitam de realizar seu trabalho. Queixa-se de tosse e relata diagnóstico de pneumonia e 
“água no pulmão”. Relata, ainda, que durante as caminhadas tem apresentado palpitações taquicardíacas 
associadas à turvação visual.  
 

QUESTÃO 07 
Quanto à anamnese, ao exame físico e ao diagnóstico desse paciente, é CORRETO afirmar que: 
A) O derrame pleural na insuficiência cardíaca é mais frequentemente unilateral, usualmente confinado ao lado 

esquerdo do tórax. 
B) A investigação com testes sorológicos para doença de Chagas não é necessária já que o paciente está fora de 

zona endêmica há mais de 40 anos.  
C) A alteração mais frequentemente observada no eletrocardiograma, no caso de cardiopatia chagásica, é o 

bloqueio de ramo direito, geralmente associado ao bloqueio divisional anterossuperior esquerdo. 
D) Ao exame dos membros inferiores, espera-se encontrar edema de consistência dura, doloroso, cianótico e 

associado à hiperplasia cutânea. 
E) O paciente apresenta provável diagnóstico de nova infecção pulmonar, necessitando administração de 

antibióticos endovenosos sob regime de internação hospitalar. 
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QUESTÃO 08 
As exacerbações são uma característica proeminente da história natural de doença pulmonar obstrutiva crônica e a 
identificação dos fatores predisponentes é de suma importância para seu adequado manejo e prevenção. Em relação 
a esse tema, considere as afirmativas a seguir. 
 

I - Os testes de função pulmonar têm grande utilidade na identificação e tratamento da exacerbação. 
II - A frequência das exacerbações aumenta à medida que piora a obstrução do fluxo aéreo. 
III - A presença de refluxo gastroesofágico aumenta o risco de exacerbação. 
 

Está(ão) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s) 
A) I e II, apenas. 
B) I e III, apenas. 
C) II, apenas. 
D) II e III, apenas. 
E) I, II e III. 
 

INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 09. 
 

Joana, 35 anos, portadora de HIV com tratamento irregular é internada com febre, tosse seca e dispneia. Na 
avaliação, PA = 110 x 70mmHg, FC = 100 bpm e FR = 28 irpm; oximetria = 85%. Radiografia de tórax mostra 
infiltrado difuso bilateral, sem derrame pleural nem adenomegalia.  
 

QUESTÃO 09 
O tratamento de escolha inicial deve ser: 
A) Rifampicina, isoniazida, pirazinamida e etambutol (RIPE). 
B) Sulfametoxazol-trimetoprima, oseltamivir, ceftriaxone e azitromicina. 
C) Ceftriaxona e azitromicina. 
D) Sulfametoxazol-trimetoprima, fluconazol, oseltamivir e RIPE. 
E) Ceftriaxona, azitromicina, sulfametoxazol-trimetoprima, fluconazol e RIPE. 
 

INSTRUÇÃO: Considere a seguinte situação hipotética para responder à questão 10. 
 

Mônica, 35 anos, procura atendimento ambulatorial após realizar exames de rotina com resultado TSH = 7,5 mUi/L 
(VR: 0,5 a 4,5). Encontra-se assintomática no momento da consulta. Ao exame físico cervical, não há sinais de 
bócio.  
 

QUESTÃO 10  
Qual a melhor conduta? 
A) Solicitar TSH, em 3 meses. 
B) Solicitar T4 livre e T3 livre. 
C) Solicitar ultrassonografia de tireoide. 
D) Solicitar anti-TPO e anti-tireoglobulina. 
E) Solicitar reposição de levotiroxina. 
 

 

PROVA DE LÍNGUA PORTUGUESA 
 

INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 01 e, a seguir, responda às questões que a ele se referem.  
Texto 01 

 
Desenvolva as suas competências 

 
[...] É o seu jeito de fazer as coisas que qualifica aquilo que você faz e que pode ser usado com mais 

consciência não só para reforçar a sua marca pessoal, mas para tornar o processo de aprendizado – e de mudança 
– menos amedrontador.  

Como diz Jon Acuff, no livro “Reinicie: resgate a segunda-feira, reinvente seu trabalho e nunca fique na 
mesma”, tudo o que você faz no trabalho é uma competência. O autor segue dizendo: “não apenas as competências 
que se destacam em relatórios que avaliam o seu progresso. Não apenas as ações para as quais você recebe um 
aceno de cabeça em sinal de aprovação de um chefe numa reunião importante”.  

E dá exemplos: o modo gentil como você fala com as pessoas durante uma pausa no trabalho; sua 
habilidade de lidar com o atolamento de papel na impressora; a forma como mantém a caixa de e-mail sob 
controle etc., tudo isso é competência. O que você tem a dizer sobre a sua forma de funcionar? 

As pequenas coisas que você faz facilmente podem não parecer glamurosas e talvez nem sejam tão 
especiais, mas elas se repetem e permitem que você se expresse com autenticidade. Jon Acuff chama de 
“competências invisíveis”, um pacote de recursos altamente valiosos porque intrinsicamente seus! É para observar, 
reconhecer, se apropriar e usar sem moderação esse seu jeito bom de fazer as coisas se sentindo bem. 

 
Disponível em: https://vidasimples.com. Acesso em: 18 abr. 2023. Adaptado. 
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QUESTÃO 11 
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as ideias veiculadas no texto 01. 
I. As ações importantes no trabalho são aquelas que recebem a aprovação pública.  
II. As pequenas ações realizadas no trabalho também são consideradas importantes.  
III. As “competências invisíveis” são aquelas que não são significativas para a execução do trabalho.  
IV. A gentileza, a paciência e a organização são exemplos de “competências invisíveis”. 
V. As “competências invisíveis” são tão importantes quanto aquelas que são explícitas.  

 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, III e IV, apenas. 
B) I, II, III e IV, apenas. 
C) II, IV e V, apenas. 
D) II, III e V, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 12 
Considere o trecho “As pequenas coisas que você faz facilmente podem não parecer glamurosas e talvez nem 
sejam tão especiais, mas elas se repetem e permitem que você se expresse com autenticidade. (Linhas 11-12) 
Analise os itens abaixo tendo em vista os sentidos que podem ser atribuídos ao termo “glamurosas”. 
I. simples. 
II. chamativas. 
III. comuns. 
IV. impressionantes. 
V. proeminentes. 

 

A alternativa que contém as palavras que poderiam substituir o termo destacado, sem prejuízo de significado, é  
A) I, II e III, apenas. 
B) I, III e IV, apenas. 
C) I, III e V, apenas. 
D) II, IV e V, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 13 
O termo “competências invisíveis” foi usado entre aspas para  
A) deixar explícito que o termo constrói o recurso de expressão ironia. 
B) destacar que o termo foi usado no texto com significado pejorativo. 
C) assinalar a utilização da citação indireta como recurso de expressão. 
D) ressaltar o uso da informalidade em um texto de linguagem formal.  
E) indicar que foi usado pela escritora, mas é de autoria de Jon Acuff. 
 

QUESTÃO 14 
Analise os itens a seguir, tendo em vista os recursos usados pela escritora para construir sua argumentação.  
I. citação direta. 
II. citação indireta. 
III. exemplificação. 
IV. interrogação. 
V. dados estatísticos. 
 
 

Estão CORRETOS os itens 
A) I, II, III e IV, apenas. 
B) I, II, III, IV e V. 
C) I, III e IV, apenas. 
D) II, III e V, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 02 a seguir e responda à questão que a ele se refere.  
Texto 02 

 
 

Disponível em: https://www.facebook.com/quebrandootabu. Acesso em: 18 abr. 2023. 
 
QUESTÃO 15 
De acordo com o texto, “glamourizar a grosseria” é 
A) considerar a grosseria como um comportamento negativo. 
B) encontrar argumentos positivos para justificar a grosseria. 
C) argumentar que as pessoas grosseiras são mal-educadas. 
D) ressaltar que a grosseria é um sinal de insegurança pessoal. 
E) informar que a grosseria é uma característica da personalidade. 
 
INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 03 e, a seguir, responda à questão que a ele se refere.  
 
Texto 03 
 

 
Disponível em: https://tirasarmandinho.tumblr.com. Acesso em: 18 abr. 2023. 

 
QUESTÃO 16 
Analise as afirmativas, tendo em vista as ideias veiculadas no texto 03. 
I. A pergunta do personagem indica a defesa da ideia de que todas as pessoas devem ser tratadas com gentiliza e 

não somente as pessoas importantes. 
II. As crianças normalmente não são gentis, principalmente com pessoas que não consideram importantes. 
III. Os adultos, diferentemente das crianças, consideram que todas as pessoas merecem ser tratadas com gentiliza. 
IV. Os adultos, muitas vezes, agindo de acordo com os seus próprios interesses, escolhem aqueles que devem ser 

tratados com gentileza. 
V. As crianças, por serem sempre voluntariosas, ou seja, agem de acordo com a sua vontade, tratam os adultos 

com indelicadeza. 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I e IV, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) II, III e IV, apenas. 
D) III e V, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 04 e, a seguir, responda às questões que a ele se referem.  
Texto 04 

 
A (nem sempre) sutil diferença entre ser autêntico e ser grosseiro 

 
Muita gente usa a sinceridade ou autenticidade como desculpa para grosserias: “O que eu tenho pra falar, 

falo na cara!”; “Não douro pílula, não uso meias palavras, sou uma pessoa autêntica!”  
Quantas vezes você já ouviu frases como essas? Na verdade, elas são, na maioria das vezes, desculpas 

para esconder a falta de tato de pessoas ríspidas. Pessoas assim escondem a própria rudeza em argumentos como 
autenticidade ou mesmo sinceridade. 

Claro que não vamos pedir que as pessoas não sejam autênticas, que não sejam sinceras, que sorriam 
para todos e sejam hipócritas. Mas, no trato com as pessoas, é sempre possível encontrar expressões menos 
grosseiras, mais positivas e animadoras do que frases duras, secas e amargas. [...] 
 

Disponível em: https://www.bemparana.com.br/trabalho-negocios. Acesso em: 18 abr. 2023. Adaptado. 
 
QUESTÃO 17 
Analise as afirmativas, tendo em vista as ideias veiculadas no texto 04. 
I. Algumas pessoas confundem grosseria com sinceridade e autenticidade. 
II. A sinceridade nem sempre é bem compreendida por algumas pessoas. 
III. A hipocrisia pode ser notada naquelas pessoas que sorriem para todos. 
IV. As frases duras, secas e amargas são inevitáveis no trato com as pessoas. 
V. As palavras positivas e animadoras são bem-vindas no trato com as pessoas. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I e II, apenas. 
B) I e V, apenas. 
C) II, III e V, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) IV e V, apenas. 
 

QUESTÃO 18 
Analise os itens a seguir, considerando os sentidos em que as frases “[...] não douro a pílula [...]” e “[...] não uso 
meias palavras [...]” foram usadas no texto. 
I. amenizar. 
II. dificultar. 
III. abrandar. 
IV.  piorar. 
V. atenuar. 
 

Estão CORRETOS os itens 
A) III, IV e V, apenas. 
B) I, II e IV, apenas. 
C) I, III e IV, apenas. 
D) I, III e V, apenas. 
E) I, II e III, apenas. 
 

QUESTÃO 19 
Analise as afirmativas, tendo em vista os recursos usados na construção do texto. 
I. No título, os parênteses foram usados para a inserção de uma ideia, os quais, se retirados, provocam alteração 

de sentido.  
II. No primeiro parágrafo, verifica-se o uso de palavras e expressões da linguagem coloquial. 
III. No primeiro parágrafo, verifica-se o uso de expressões que estão na linguagem conotativa. 
IV. No primeiro parágrafo, as aspas foram usadas para marcar tanto a presença do discurso direto quanto da ironia. 
V. No último parágrafo, verifica-se o uso do paralelismo sintático, ou seja, há complementos do verbo “pedir” que são 

utilizados conjuntamente. 
 

Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II, III, apenas. 
B) I, II, IV e V, apenas. 
C) I, II, III e V, apenas. 
D) II, III e IV, apenas. 
E) III, IV e V, apenas. 
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INSTRUÇÃO: Leia, com atenção, o texto 05 e, a seguir, responda à questão que a ele se refere.  
Texto 05 
 

 
                                                                                        Disponível em: https://tirasarmandinho.tumblr.com. Acesso em: 18 abr. 2023. 
QUESTÃO 20 
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista o texto 05. 
I. A pergunta do personagem no último quadro procede, pois, de acordo com a fala do primeiro quadro, os bichos 

são maltratados. 
II. Na fala do personagem, no primeiro quadro, verifica-se marca de coloquialidade, já que houve o pagamento da 

preposição “a” em “igual um bicho”. 
III. A fala da personagem, no primeiro quadro, revela sua indignação pelo fato de alguém ter sido maltratado. 
IV. Por meio da desinência -o da palavra “tratado”, usada na primeira fala, identifica-se o gênero do ser que foi 

maltratado. 
V. O texto permite concluir que a expressão “tratado igual um bicho”, que é usada popularmente, não procede, já 

que os bichos não devem ser maltratados. 
 

 
Estão CORRETAS as afirmativas 
A) I, II e III, apenas. 
B) I, III e IV, apenas. 
C) II, IV e V, apenas. 
D) III, IV e V, apenas. 
E) I, II, III, IV e V. 
 

 
PROVA DE NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

 

QUESTÃO 21 
Protocolos de rede são um conjunto de normas que permitem que qualquer máquina conectada à internet possa se 
comunicar com outra também já conectada na rede. São protocolos de envio de e-mail:  
  

A) POP, IMAP e TCP. 
B) TCP, IP e POP. 
C) XMPP e IMAP. 
D) POP, IMAP e SMTP. 
E) DHCP e SMTP.  
 

QUESTÃO 22 
Quais são as medidas de segurança recomendadas para evitar ataques de phishing por meio de e-mails?  
A) Desativar os filtros de spam para garantir que todos os e-mails sejam recebidos. 
B) Criar senhas de fácil identificação e memorização. 
C) Verificar a confiabilidade antes de clicar em links suspeitos ou fazer download de anexos desconhecidos. 
D) Acessar os e-mails em dispositivos públicos e desconhecidos. 
E) Abrir o anexo ao e-mail previamente à verificação de quem é o remetente. 
 

QUESTÃO 23 
O que é o Sender Policy Framework (SPF) em relação a e-mails?  
A) Um protocolo para verificar a autenticidade do remetente de um e-mail. 
B) Um protocolo de criptografia para garantir a confidencialidade dos e-mails.  
C) Um protocolo para autenticação de e-mails baseado em chaves públicas. 
D) Um protocolo para impedir que e-mails sejam marcados como spam pelos servidores de destino. 
E) Um protocolo para compressão de arquivos de e-mail previamente ao seu envio. 
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QUESTÃO 24 
Qual é o protocolo utilizado para a transferência de arquivos na internet? 
A) HTTP. 
B) SMTP. 
C) DNS. 
D) SSH. 
E) FTP. 
 

QUESTÃO 25 
Qual é a função do cache do navegador? 
A) Acelerar o carregamento de páginas. 
B) Armazenar as senhas dos usuários. 
C) Criptografar os dados transmitidos na rede. 
D) Bloquear os anúncios indesejados. 
E) Garantir a segurança da conexão. 
 

QUESTÃO 26 
A computação em nuvem é o fornecimento de serviços de computação, incluindo servidores, armazenamento, 
bancos de dados, rede, software, análise e inteligência pela internet (“a nuvem”), para oferecer inovações mais 
rápidas, recursos flexíveis e economias de escala. Quais são as três principais categorias de serviços de 
computação em nuvem? Assinale a alternativa CORRETA. 
A) DaaS, FaaS e BaaS. 
B) SaaS, IaaS e PaaS. 
C) IaaS, BaaS e SaaS. 
D) PaaS, FaaS e DaaS. 
E) SaaS, FaaS e BaaS. 
 

QUESTÃO 27 
Qual é o formato padrão de arquivo utilizado pelo Microsoft Excel? 
A) .docx  
B) .pptx  
C) .pdf  
D) .xlsx 
E) .txt 
 

QUESTÃO 28 
No Microsoft Excel existe um recurso que é utilizado para destacar visualmente, realçar certos valores ou tornar 
determinadas células fáceis de identificação. Isso altera a aparência de um intervalo de células com base em uma 
condição (ou critério). Esse recurso é conhecido por 
A) filtro. 
B) classificação. 
C) gráfico de pizza. 
D) tabela dinâmica. 
E) formatação condicional. 
 

QUESTÃO 29 
Existe, nos aplicativos da linha Office da Microsoft, uma função que permite aplicar rapidamente a mesma 
característica, como a cor, o tamanho e o estilo do tipo de letra ou o estilo de limite, a múltiplas partes de texto ou 
gráficos. Esta função é chamada 
A) pincel de estilo. 
B) revisão de texto. 
C) pincel de formatação. 
D) tabela de conteúdo. 
E) referência de formatação. 
 

QUESTÃO 30 
Há um efeito visual que ocorre quando se passa de um slide para outro, durante uma apresentação no Microsoft 
PowerPoint. É possível controlar a velocidade, adicionar som e personalizar a aparência dos efeitos de transição. 
Qual o nome desse efeito? 
 

A) Layouts. 
B) Transições. 
C) Animações. 
D) Temas. 
E) SmartArt. 
 
 


